

6月30日起未经用户同意 不得发送商业性短信

商家再发“骚扰短信”

如今,不少商家为了打响招牌,都会频繁给市民发送“骚扰”短信,然而,这些骚扰短信不仅影响了用户的生活,也给诈骗人员提供了温床。工信部日前公布了《通信短信息服务管理规定》,规定自6月30日起,凡是未经用户同意,不得向其发送商业性短信信息,否则将以1万元至3万元的罚款。

手机的普及确实给市民的通讯带来了很大的便利,但随之而来的垃圾短信和诈骗短信也像一个毒瘤一样到处蔓延,虽然频频有各大媒体曝光、3·15揭露,各界声讨,但仍然是屡禁不止。滕州市民姜先生表示,每次走到滕州桑村交界处,都会收到一条某商家发送的广告短信,他向运营商、派出所、网警反映了多次都没有得到解决。

据了解,还有一种垃圾短信是由特服号发出的,这种短信不仅扰民,而且还收取市民的费用。滕州市民高先生说起他的经历十分气愤,从去年年底到今年年初,他的手机上莫名其妙的就收到很多学校发来的信息,而且每月还收取10元的费用,为了取消这一讨厌的短信,高先生向运营商反映多次未果,无奈向运营商省公司投诉,历时3个月才将这一手机里的“牛皮癣”清除掉。

此次工信部公布的《通信短信息服务管理规定》规定,用户认为其受到商业性短信息侵扰的,可以向短信息服务提供者投诉或者向举报受理中心举报。中国联通滕州分公司市场部崔经理介绍说,滕州分公司向用户发送短信的商业广告短信业务权早已全部终

止,任何人都无法通过公司系统端口发送广告。对于用户使用黑卡或伪基站发送广告的行为,公司和当地网警已经建立工作关系,一旦接到用户投诉,将及时查获发布短信的源头,配合相关部门给予处理,触犯法律的移交司法机关处置。

目前发送垃圾短信一是使用手机卡发送,二是使用特服号发送,还有一种是使用伪基站设备发送,伪基站发送的垃圾短信占垃圾短信中很大一部分,而且诈骗短信也多数采用这种手段。滕州市公安局网警大队刘队长介绍,使用伪基站发送诈骗短信,是网警大队重点打击的电信诈骗犯罪行为,市民一旦收到伪基站发送的诈骗短信,应及时向公安部门报警。(特约记者 郭潇繁)

罚你3万

我市大葱价格比去年同期上涨100%

近日,据市物价局价格监测,近一周来,我市大葱价格迅速上涨,与去年同期相比已经翻倍。

监测数据显示,6月25日,枣庄市利民批发市场大葱平均批发价为1.4元/斤,比上周同期的1.2元/斤上涨16.67%,比去年同期的0.7元/斤上涨了100%。

该局分析,大葱价格上涨的主要原因包括:一是往年大葱价格过低,今年种植户种植热情下降,大葱种植

面积减少。

二是外地收购商大量收购大葱,导致枣庄大葱市场供应逐渐趋紧,供不应求导致价格上涨。

三是高温雨水天气不利于大葱的运输、贮存,成本增加也成为大葱价格上涨的推手。

市物价局预计,从目前的大葱供销情况来看,短期内大葱价格将保持稳中有升的趋势。

(记者 王龙飞)



花甲老人赚“外快”

近日,在台儿庄区泥沟镇某服装加工厂的两名老人正在剪线头。一些农村老年人利用闲暇时间走进车间做针线活,在丰富他们老年生活的同时实现了就业增收。

(记者 岳娜 摄)

跟风“玉林狗肉节” 工人捕犬欲吃肉

好心厨师酒菜补偿救下流浪狗

前几日,听说广西玉林又办起了一年一度的“狗肉节”,远在枣庄的两个年轻人也想跟风吃狗肉。一只流浪狗被他们碰巧抓住,正准备送上餐桌,最后被喜欢动物的厨师救下并收养。

小程和小杜是市中区某建筑工地上的工人。在工地附近,他们所住的活动板房旁边有个大约两米深的坑。前几日中午,小程休息时从坑边路过,发现坑里掉了一只白色的小狗。“我见过这只狗,它是只流浪狗,经常在工地附近活动,吃些我们剩的饭菜。”小程说,“一开始我没把它弄上来,而是进屋给小杜说了这件事。之后,我们聊了些别的,就把这事忘了。由于坑很深,那只狗掉进去是不可能自己爬上来的。”

随后,小杜在手机上看到了一些关于“玉林狗肉节”的新闻,便想到了小程说的那只狗。小杜说:“我和小程商量,要不我们也跟着玉林的风俗,吃一顿狗肉吧。他听后也觉得不错。于是两人把坑里的狗给抓上来,便想着怎么做这顿大餐。”小程说:“可是我俩都不大

会做饭,便打算把狗带到饭店去,让厨师来做。”于是两人把狗牵到了一家他们常去的饭店,和厨师小王说明了他们的意图。

小王是个喜欢小动物的人。家里曾经养过一只白色看门狗,可在半年前病死了。当小王看到这只小白狗时,感觉很像之前家里养的那只狗,激起了他的怜悯之心。小王说:“我家以前养的看门狗虽然不是什么名贵的品种,但是通人性,我和家人都很喜欢它。去年它病死的时候,我老婆还闷闷不乐了好几天。眼前的这只狗,我打远处看它时,便觉得有点像以前家里的那只,靠近看时,发现除了有几处小差别之外,无论是颜色还是大小,以及它看人的样子,都和我家以前那只太像了。我真舍不得把它杀了吃肉,想把它抱回家养着。”

当小王把想放小狗一条生路的想法告诉两人时,他们都显得有些犹豫。于是小王掏出200元钱,提出想买下这只狗,但被两人拒绝了。“我们当时说你带它回去,直接带走便是,大家都是

熟人,干嘛还掏钱。只是可惜了一顿美味了。”小杜说。而小王觉得直接要下小狗有些过意不去,于是小王就免费给他们做了几道好菜,来代替这顿狗肉。

小程和小杜很爽快地答应了。小王做了一桌好菜,还拿出了几瓶啤酒招待两人。“他俩吃得很满意,这些菜并不比狗肉的味道差。”小王说,“吃饭的时候,我现学现卖地从网上查了一些关于狗肉的知识告诉他们,不提倡吃狗肉并不只是因为狗通人性,是人类的朋友,还因为这些流浪狗的身上携带了大量的病毒和细菌,就算高温也不能全部杀灭,因此吃狗肉不卫生,可能会传染上一些疾病。”

晚上,小王把小狗带回家,养在了家里的院子里,接替之前家里那只狗的任务,小王的老婆看到它也非常开心。“玉林狗肉节上卖狗的人和爱狗人士谁是谁非,我不评价,狗肉节该不该取消,也不是几句话就能说清的,但至少不要残杀这些生命。”小王说。

(记者 杨晓斐)

重视食品安全 选购知名品牌 中高档雪糕成“宠儿”

酷暑天即将来袭,冷食市场开始红火起来。记者走访市中区几家冷食批发超市了解到,今年中高档雪糕较受欢迎,价格较去年略微上涨。

6月30日中午,在解放路一家冷食批发超市,店内摆着十多台冰柜,“这几天天一热,一天能卖出一二十箱雪糕。”老板说,“天越热冷饮生意越好,现在卖得较好的一般都是蒙牛、伊利、雀巢等品牌的中高档价位雪糕,现在市民对食品安全比较重视,家里批发的一般

都会选择价位较高的雪糕,而一些学校门口等小摊会售卖价格较低的雪糕。”

“高温天气市民出汗多,解渴效果好的冷食畅销是理所应当的,所以冰镇饮料和雪糕成为市民的首选。”冷食店老板说。“天气一热,逛一会儿街就出汗,雪糕解暑是最合适不过的了,家里孩子们都喜欢吃雪糕,一般都选择知名品牌,即使贵点,但卫生最重要。”正在批发雪糕的张女士说道。

(记者 董艳)

遇到烦心事
这里来说说

大学同窗来探望 老婆不让住家里 “有朋自远方来”让人头疼

“有朋自远方来不亦乐乎”。如果家里来了亲戚朋友,高兴是一方面,烦恼也随之而来,晚上如何住宿着实困扰着不少人。

家住市中区君山路的小梁最近非常开心,小梁的大学同学小李近日要来枣庄看望他,顺便玩上几天。多年不见的同窗好友要来找自己,确实是一件十分开心的事,而令小梁感动的是,小李是不远万里从老家黑龙江赶过来的,这让小梁下定决心,一定要做好东道主,让小李玩得开心。

不过眼下还有一件让小梁头疼不已的事。那就是小李的住宿问题该如何解决。“按我的意思是让我同学住家里就行了,不过我老婆怎么都不同意,说是不愿意别人住到家里来。”小梁表示,为这事他没少和妻子

做工作,可妻子说什么也不肯让步。“你说家里明明有房间可以住,老婆还非得让同学去外面住,说什么在家住不方便。可是关系这么好的朋友你让对方去外面住,这总觉得有些不近人情。”小梁说。

然而对妻子而言,家里的次卧只有两种人可以住,一是她的直系亲属,比如两人的父母和兄弟姐妹;二是她关系要好的闺蜜。很明显,同学小李还不属于这个范畴。

“现在是夏天了,天气炎热,他一个大男人住到家里来,总觉得有很多地方不方便。而且家里就一个洗手间,洗澡上厕所什么的都感觉很不方便。”小梁的妻子表示,对于自己的直系亲属和闺蜜来说,却没有这方面的顾虑。(记者 寇光)